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On tép chuong li
Cdu hoi 6n tép

a) Khi nao thi hai dai luong y va x ti 1& thuin véi nhau ? Cho vi du.
b) Khi nao thi hai dai luong y va x t1 1é nghich véi nhau 7 Cho vi du.

Goi x va y theo thit tu 1a d6 dai canh va chu vi cia tam gidc déu. Dai luong 3
t1 1€ thuan hay ti 1€ nghich véi dai luong x ?

Cic kich thude cta hinh hop chir nhat thay d6i sao cho thé tich cta né luér
bang 36m°. Néu goi dién tich ddy va chiéu cao cua hinh hop dé 1a y (m?)-
va X (m) thi hai dai lugng y va x ti 1é thuan hay ti 1é nghich véi nhau ?

D6 thi cua ham s6 y = ax (a # 0) c6 dang nhur thé nao ?

Bdi tGp
Mot tdn nudc bién chita 25kg mudi. Hoi 250g nudc bién dé chira bao nhiéu
gam mudi ? _
Hai thanh sat va chi ¢6 kh6i luong bang nhau. Hoi thanh nio c¢6 thé tich 16n
hon vi 16n hon bao nhiéu 1an, biét rang khoi lugng riéng cua sat 1a 7,8 g,’f.:m?L

. _— 3
vacuachila 11,3 g/cm™ ?
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Ong Minh du dinh xiy mot bé nude ¢6 thé tich 1a V. Nhung sau d6 6ng mudn
thay déi kich thudc so véi du dinh ban ddu nhur sau : Ca chiéu dai va chiéu
rong diy bé déu giam di mot nira. Hoi chiéu cao phai thay déi nhu thé nao
dé bé xay duoc van c6 thé tich 1a V ?

Viét toa do cac diém A, B, C, D, E, F. G trong hinh 32.
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Hinh 32

Trong mit phang toa do vé tam gidgc ABC véi cac dinh A (3:5);:B(3:-1);
C (=5 ; —1). Tam gidc ABC la tam gidc gi ?

Mot van dong vién xe dap di duge quang duong 140km tir TP H6 Chi Minh
dén Vinh Long v6i van toc 35km/h. Hay vé do thi cua chuyén doéng trén
trong hé truc toa d6 Oxy (v6i mot don vi trén truc hoanh biéu thi mot gid va
mot don vi trén truc tung biéu thi hai muoi kilémét).
V& trén cling mot hé truc toa do do thi cia cdc ham so

1

a)y=-X; b)yzi-x; c)y:—lx.

Nhitng diém nao sau day khéng thudc dé thi cia haim s6 y =3x — |

1 1
A[--: ]; [-: ]: 0% 1) —1)?
3_{) B 3 0 C( ) DO :-1)
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b) Mot em bé can nang 9,5kg khi tron 24 thang tudi thudc loai binh thuong

a) Tré em tron 5 tudi (60 thidng) can ndng bao nhiéu la binh thuong, 1a su
suy dinh dudng vira, suy dinh dudng nang, suy dinh dudng rét ning ?

dinh duéng vira, 1a suy dinh dudng nang, la suy dinh dudng rat nang ?

P06 : Xem hinh 33, dé em biét duoc :
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